

రంజాన్ మాసంలో భర్తారానిని ఎందుకు టిక్ టాక్ చేయకూడదు?

రంజాన్ మాసంలో భర్తారానిని టిక్ టాక్ చేయకూడదు. ఎందుకంటే ఇది ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. దీనిలో కార్బోయం, ఐరన్, ఫాస్ఫరస్, పొటాషియం, మెగ్నీషియం, జింక్ వంటి ఖనిజాలు ఉంటాయి. ఇది మన శరీరానికి శక్తిని ఇవ్వడమే కాకుండా.. ఉపవాసం ఉండే వారికి తగిన బలాన్ని అందిస్తుంది. జీర్ణవ్యవస్థను మెరుగుపరుస్తుంది. అందుకే రంజాన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉండేవారు భర్తారానిని తినేందుకు ఆసక్తి చూపొద్దు.

21% సిట్టింగ్ ఎంపీలకు బీజేపీ నో టికెట్

సార్వత్రిక ఎన్నికలకు అధికార బీజేపీ సమాధానం వుత్తరాది, వరుసగా రెండు సార్లు అధికారం చేజిక్కించుకున్న కమలం పార్టీ.. మూడోసారి కూడా కేంద్రంలో అధికారం చేపట్టి పట్టిక కొట్టాలని భావిస్తోంది. ఇందుకోసం ఆచూకాది అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తోంది. ఇప్పటికే రెండు జాబితాల్లో కలిపి 267 మంది లోక్ సభ అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించింది. అందులో 63 స్థానాల్లో సిట్టింగ్ ఎంపీలకు టికెట్ ఇవ్వలేదు. అంటే 21 శాతం మంది సిట్టింగ్ లను పక్కకు పెట్టి సీట్లించింది.



అమెరికాలో టిక్ టాక్ బ్యాన్

చైనా కంపెనీకి చెందిన ప్రముఖ వీడియో షేరింగ్ యాప్ టిక్ టాక్ నిషేధానికి సంబంధించిన బిల్లుకు అమెరికా ప్రతినిధుల సభ బుధవారం ఆమోదం తెలిపింది. ఈ నిషేధ బిల్లుకు 352 మంది అనుకూలంగా ఓటు వేయగా.. 65 మంది వ్యతిరేకించారు. అధికార డెమోక్రాటిక్ పార్టీ సభ్యులతోపాటు విపక్ష బిల్లుకు కూడా ఈ బిల్లుకు మద్దతు తెలిపారు. ప్రతినిధుల సభలో ఆమోదం పొందిన ఈ బిల్లును సెనేట్ లో ప్రవేశపెట్టనున్నారు. సెనేట్ లో ఆమోదం తర్వాత ఈ బిల్లుపై అడ్డుకుంటూ బైడెన్ సంతకం చేయాలి. బైడెన్ సంతకం తర్వాత ఈ బిల్లు చట్టం కానుంది. కాగా, 'ఐదేకీ నియంత్రిత యాప్ ల నుంచి

అమెరికన్లకు రక్షణ పేరిట తీసుకొచ్చిన ఈ బిల్లును భారత సంతకం చేసిన డెమోక్రాటిక్ సభ్యుడు రాజా కృష్ణమూర్తి, బిల్లుకు సపోర్ట్ చేసిన ప్రతినిధి మైక్ గ్రెగోరి కలిసి రూపొందించారు. ఈ బిల్లు టిక్ టాక్ నిషేధానికి సంబంధించింది కాదని డెమోక్రాటిక్ సభ్యుడు కృష్ణమూర్తి తెలిపారు. దాన్ని నియంత్రిస్తున్న బైట్ డ్యాన్స్ గురించి అని చెప్పారు. టిక్ టాక్ యాజమాన్యం పూర్తిగా దాని ఆధీనంలోనే ఉందన్న ఆయన.. ఆ కంపెనీ చైనా కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ అధీనంలో పనిచేస్తోందని వెల్లడించారు. బైట్ డ్యాన్స్ ఎడిటర్-ఇన్-చీఫ్ సీసీలీ అత్యున్నత పోస్టులో ఉన్నారని పరోక్షంగా టిక్ టాక్ నిషేధానికి నియంత్రిస్తోందని కృష్ణమూర్తి పేర్కొన్నారు. మరోవైపు సీసీలీ నియంత్రణలోని టిక్ టాక్ అమెరికాలో ఆర్థికలాపాలు కొనసాగించడం ఏమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదని మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు, బిల్లుకు సపోర్ట్ చేసిన ప్రతినిధి మైక్ పెన్స్ అన్నారు.



ఢిల్లీలో అగ్ని ప్రమాదం.. నలుగురు మృతి!

దేశరాజధాని ఢిల్లీలోని పశ్చిమానాగ్ పాస్టల్ కేంద్రంలోని ఒక భవనంలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ దుర్ఘటనలో ఇద్దరు పిల్లలు, వారి తల్లిదండ్రులు ఊపిరాడక మరణించారు. మృతులను మనోశీ (30), అతని భార్య సుమన్ (28), ఐదు, మూడేళ్ల వయస్సున్న ఇద్దరు బాలికలుగా అధికారులు గుర్తించారు. ఈ ప్రమాదం గురించి సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు ఫైర్ సర్వీస్ సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేశారు. నాలుగు ఫైర్ ఇంజన్లు మంటలను అదుపులోకి తీసుకువచ్చాయి. సీనియర్ పోలీసు అధికారి ఒకరు మాట్లాడుతూ ఈ ఘటనలో నలుగురు ఊపిరాడక మృతి చెందారని తెలిపారు. నాలుగు అంతస్తుల భవనంలో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. హెల్మెట్ లో మంటలు చెలరేగడంతో భవనం అంతటా పొగలు వ్యాపించాయన్నారు.

34 మందితో టీడీపీ అభ్యర్థుల రెండో జాబితా విడుదల



వచ్చే ఎన్నికల్లో రెండు వేల యంగ్ టీడీపీ అభినేత చంద్రబాబు నాయుడు పుష్కలంబరం దిద్దుతున్నారని అందరిలో భాగంగా జనసేన, బీజేపీలతో పాటు మిట్టకున్న చంద్రబాబు. వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీని గెలుపించడమే లక్ష్యంగా పుష్కలంబరం దిద్దుతున్నారని ఎన్నికల బలలో నిలవడం కోసం రెండు గెలుపు గుర్తులను అన్వేషిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటికే జనసేనతో కలిసి 99 మందితో ఒక అభ్యర్థుల జాబితాను విడుదల చేసిన చంద్రబాబు. టీడీపీ అభ్యర్థుల రెండో జాబితాను గురువారం ప్రకటించే సున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన స్వయంగా వెల్లడించారు. గురువారం టీడీపీ అభ్యర్థుల రెండో జాబితా విడుదల చేస్తామని బిల్ కర్ణాటక చట్టం ప్రకారం చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. ఈ జాబితాలో కొంతమంది ఎంపీ అభ్యర్థుల పేర్లు సైతం ప్రకటిస్తామన్నారు. ఎంతమందిని ఏర్పాటు చేస్తామో తెలియదు.

ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. ఇక బీజేపీ, జనసేనకు సంబంధించి ఎక్కడ పోటీ చేయాలనే విషయంలో ఆ రెండు పార్టీలు స్పష్టతతో ఉన్నాయని చంద్రబాబు అన్నారు. గురువారం ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో కలలకలకెక్కలు ఆర్జితమం ప్రారంభం కోసం సంబంధంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగానే గురువారం రెండో జాబితా విడుదల చేసే విషయాన్ని వెల్లడించారు. అలాగే నీట్లు రాని నేతలకు పార్టీ న్యాయం చేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. పాత్రులలో భాగంగా కొన్ని సార్లు సర్దుబాటు చేసుకోవాలి ఉంటుందని. ఈ విషయాన్ని నేతలు అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. అయితే ఇప్పటికే 94 మంది అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించిన టీడీపీ. ఇద్దరు ముఖ్య లోక మంత్రి 50 స్థానాలకు గురువారం అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తారని తెలిపింది. ఇక తొలి జాబితాలో గంటా శ్రీనివాసరావు, దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు, గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి సహా పలువురు సీనియర్ నేతల పేర్లు లేవు. మరెంతో లిస్టులో అయినా వారి పేర్లు ఉంటాయని లేదా మరెంతో నాణ్యత వేచిచూడక తప్పదా అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

టీడీపీ రెండో జాబితా లిస్ట్ ఇదే..

నియోజకవర్గం పేరు	అభ్యర్థి పేరు
నర్సన్నపేట	రమణమూర్తి
మాడుగుల	ప్రసాద్
గాజపాక	పలా శ్రీనివాస్
చోడవరం	ఎస్.ఎస్.ఎస్ రాజు
ప్రతిపాడు	సత్యప్రభ
రాజమండ్రి రూరల్	బుచ్చయ్య చౌదరి
దెందులూరు	ప్రభాకర్
పెదకూరపాడు	ప్రదీప్ కుమార్
గిద్దలూరు	అశోక్ రెడ్డి
రామచంద్రాపురం	వాసంశెట్టి సుభాష్
కొవ్వూరు	వెంకటేశ్వర్ రావు
గోపాలపురం	వెంకటరాజు
గుంటూరు పశ్చిమ	పెదగుర్రాళ్ల మాధవి
గుంటూరు తూర్పు	మహ్మద్ నజీర్
గురజాల	శ్రీనివాసరావు
కందుకూరు	నాగేశ్వరరావు
మార్కాపురం	నారాయణ రెడ్డి
ఆత్మకూరు	రామనారాయణ రెడ్డి
కొవ్వూరు (నెల్లూరు)	ప్రశాంత్ రెడ్డి
వెంకటగిరి	లక్ష్మి ప్రీయ
కమలాపురం	పుత్తూ చైతన్య రెడ్డి
ప్రొద్దుటూరు	వరదరాజుల రెడ్డి
సంజోట్నూరు (ఎస్సీ)	గిత్తూ జయసుధా
ఎమ్మిగూరు	జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి
మంత్రాలయం	రాఘవేంద్ర రెడ్డి
పుట్టపర్తి	వల్లె నింపూరా రెడ్డి
కదిరి	కందికుంట యశోదా దేవి
మదనపల్లి	పాణిజోన్ బాషా
పుంగూరు	రామచంద్రారెడ్డి
చంద్రగిరి	వెంకటమణి ప్రసాద్
శ్రీకాళహస్తి	వెంకట సుధీర్ రెడ్డి
సత్యవేడు	ఆదిమూలం
పూతలపట్టు	మురళీమోహన్
గిద్దలూరు	అశోక్ రెడ్డి



మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రతిభా పాటిల్ కు అస్సత్త..

మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రతిభా పాటిల్ అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చేరారు. జ్వరం, ఛాతీలో ఇన్ ఫెక్షన్ తో బాధపడుతున్న పాటిల్ మహారాష్ట్రలోని పూణేలోని ఓ ఆసుపత్రిలో చేరారు. ప్రస్తుతం ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉన్నట్లు సమాచారం. 89 ఏళ్ల మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రతిభా పాటిల్ బుధవారం భారత ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సీనియర్ వైద్యులొకరు మీడియాతో మాట్లాడుతూ మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రతిభా పాటిల్ బుధవారం రాత్రి ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఆమె జ్వరం, ఛాతీలో ఇన్ ఫెక్షన్ తో బాధపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది. చికిత్స కొనసాగుతోంది. వైద్యులు ఆమెను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నారు అని తెలిపారు. ప్రతిభా పాటిల్ భారతదేశానికి మొదటి మహిళా రాష్ట్రపతి. ఆమె 2007 నుంచి 2012 వరకు అత్యున్నత రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్నారు.



ఘనంగా హీరో కిరణ్ అభ్యవరం ఎంగేజ్ మెంట్

టాలీవుడ్ యువ హీరో కిరణ్ అభ్యవరం, నటి రహస్య గోరక ల నిశ్చితార్థం ఘనంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని ఓ రిసార్టులో బుధవారం వీరి ఎంగేజ్ మెంట్ గ్రాండ్ గా జరుగగా.. ఈ వేడుకకు ఇరు కుటుంబాల సభ్యులతో పాటు బంధువులు, స్నేహితులు హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. 'రాజావారు రాణిగారు' సినీమాలో వీరిద్దరూ కలిసి నటించారు. ఇక తొలి సినీమాతోనే కిరణ్, రహస్య గోరక ప్రేమలో పడ్డారని అప్పట్లో వార్తలు వచ్చాయి. అయితే మొదట్లో స్నేహితులుగా ఉన్నా.. ఆ తర్వాత వీరి స్నేహం ప్రేమగా మారింది. ఇక వీరి ఆగస్టులో పెళ్లి జరుగుతున్నదని సమాచారం. మరో వైపు అభిమానులు ఈ ప్రేమజంటకు అభిమానులు, నటిజన్లు, పలువురు సినీ ప్రముఖులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. ఇక సినీమాల విషయానికి వస్తే, కిరణ్ అభ్యవరం ప్రస్తుతం ఓ



సినీమాలో నటిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా రుక్మా ధిల్లీ హీరోయిన్ గా కనిపించనున్నారు. పూటింగ్ సైతం చివరి దశకు వచ్చింది. ఈ చిత్రానికి దిల్ రాజు టైటిల్ సు భారూ చేసినట్లు టాక్ ఈ చిత్రంపై అధికారికంగా ప్రకటన చేయాలి ఉంది. మరోవైపు రహస్య గోరక రాజావారు రాణిగారు చిత్రంలో ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఆ తర్వాత తమిళ చిత్రం 'షర్త్ లో' హీరోయిన్ గా నటించింది. ఆ తర్వాత మరో సినీమా చేయలేదు.

సాగసిన అందచందాలతో కుర్రకారులో సెగలు పుట్టిస్తోంది సాందర్వ శర్త్. అందాల దోస్ రెటింపు చేసి రచ్చ చేస్తోంది. సినీమాలతో పాటు వెబ్ సీరీస్ లో నటిస్తూ మెప్పిస్తోంది. ఫోటో షూట్ లో అందాలన్నీ ప్రదర్శిస్తూ మైమరిపిస్తోంది. తాజాగా సోషల్ మీడియాలో షీర్ చేసిన పిక్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. రాంధీ డైరీస్, మిరుభయా గ్యాంగ్ స్టర్స్ సినీమాతో ఇండియావైడ్ గా ప్రేక్షకులను అలరించింది డిబి భామ సాందర్వ శర్త్. ఈ బ్యూటీ పాటి డైరీలో హాట్ లుక్ లో దిగిన ఫోటోలు

సాందర్వ శర్త్ హాట్ లుక్స్

పేటీఎంకు మరో బిగ్ షాక్..!

టోల్ ఫ్రాజుల దగ్గర ఇబ్బంది పడే పరిస్థితి తలెత్తకుండా మార్చి 15లోగా పేటీఎంకుల నుంచి పాస్ పోస్టులు తీసుకోవాలంటూ పేటీఎం ఫాస్టాగ్ యూజర్లకు నేషనల్ హైవేస్ అథారిటీ (ఎన్ హెచ్ ఏఐ) సూచించింది. తద్వారా జాతీయ రహదారులపై ప్రయాణించేటప్పుడు ఇబ్బందులు, డబుల్ ఫీజు చార్జీలను నివారించవచ్చని ఒక అధికారిక ప్రకటనలో పేర్కొంది. ఇతరత్రా సందేహాలను పుష్కలంబరం ఇండియాన్ హైవే మేనేజ్ మెంట్ కంపెనీ (ఐహెచ్ఎంసీఎల్) వెబ్ సైట్ లోని ఎఫ్ ఎం క్యూ సెక్షన్ ను సందర్శించాలని తెలిపింది. నిబంధనల ఉల్లంఘనల కారణంగా పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంకుపై (సీపీ బీఎల్) లిబర్టీ బ్యాంక్ ఆంధ్రలు విధించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంలో మార్చి 15 తర్వాత నుంచి పేటీఎం ఫాస్టాగ్ యూజర్లు తమ ఖాతాల్లో బ్యాంకింగ్ వాడుకలను చేస్తూ, అయితే, తమ ఖాతాల్లో బ్యాంకింగ్ వాడుకలను చేస్తూ

చర్చనీయాంశంగా 'పింక్ ట్యాక్స్'

ఇటీవల 'పింక్ ట్యాక్స్' చర్చనీయాంశంగా మారింది. బ్యాటీ ప్రాడక్టులకు పురుషుల కంటే మహిళలు ఎక్కువ ఖర్చు చేయడమే పింక్ ట్యాక్స్. ఉదా: ఏదైనా ఒకే రకమైన బ్యాటీ ప్రాడక్ట్ పురుషులకు రూ. 80 లాభిస్తే, మహిళలకు మాత్రం రూ. 100 ఉంటుంది. ఈ తేడానే పింక్ ట్యాక్స్. ఇది ఎక్కువగా సెలూన్స్, ఫ్యాషన్, సబ్బులు, దుస్తుల వంటి వాటిల్లో కనిపిస్తుంది. ఇది చట్టానికి వ్యతిరేకం కాకుండా మహిళలపై వివక్షనని వాదన ఉంది.

కొత్త ఫాస్టాగ్ తీసుకోండి: NHAI

నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (NHAI) కిలక ప్రకటన చేసింది. పేటీఎం ఫాస్టాగ్ వినియోగదారులకు వారం వారం కొత్త ఫాస్టాగ్ తీసుకోవాలని సూచించింది. లేకపోతే హైవేలపై వేళ్ల వాహనదారులు పెనాల్టీలు, అదనపు ఛార్జీలు భరించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొంది. పేటీఎం పేమెంట్స్ బ్యాంక్ సేవలపై మార్చి 15 నుంచి నిలిచిపోవచ్చు విషయం తెలిసింది.

